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Bewerbung als Senior Sales Manager – Ihre Ausschreibung


Sehr geehrte(r) Frau/Herr (Ansprechpartner),

nach vielen erfolgreichen Jahren im Sales, weiß ich, worauf es ankommt: Ein innovatives Produkt, ein hoher Qualitätsanspruch und ein starkes Team.  
Nur ein Produkt, von dem ich wirklich überzeugt bin, kann ich wirklich überzeugend verkaufen. Genau dies trifft bei PRODUKT A zu. Ein Bekannter von mir ist selbst Ihr begeisterter Kunde. In Kombination mit den zahlreichen Preisen, die Sie für das PRODUKT A erhalten haben, ist mein Interesse stark geweckt.
In meiner Position bei der ABC AG bin ich für ein Produktsegment verantwortlich, das erhebliche Übereinstimmungen mit dem Produkt aufweist, das Sie so erfolgreich vertreiben. Sowohl die Zielgruppe, als auch der Vertragsumfang und Vertriebszyklus zwischen 6 und 12 Monaten bewegen sich in einer ähnlichen Größenordnung. Ich bin deshalb den Umgang mit anspruchsvollen Kunden aus der XX-Branche gewohnt und konnte mit meinem Team in den letzten zwei Jahren Umsatzsteigerungen von 20% generieren. Auch auf meine Kommunikationsstärke und meinen Spaß am Kontakt mit Menschen führe ich zurück, dass ich außerdem drei neue Großkunden für die ABC AG gewinnen konnte. Weil meine Tätigkeit bislang in einem internationalen Umfeld stattfand, können Sie von mir einwandfreie Englischkenntnisse und Souveränität bei der Betreuung internationaler Kunden erwarten.
Erste Führungserfahrung konnte ich beim Anlernen und Coachen der jungen Kollegen im Team sammeln und würde mich freuen, diese weiter vertiefen zu können.
Da ich zurzeit in einem ungekündigten Arbeitsverhältnis beschäftigt bin, könnte ich bei Ihnen – unter Einhaltung einer Kündigungsfrist von X Wochen frühestens am TT.MM. anfangen. Meine Gehaltsvorstellung liegt bei einem Bruttojahresgehalt von XXXXX Euro. Bitte behandeln Sie meine Bewerbung vertraulich.
Wenn ich Ihr Interesse geweckt habe, freue ich mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch und stehe für Ihre Fragen selbstverständlich auch vorher zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen,


Anlagen: 
Tabellarischer Lebenslauf
Zeugnisse
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