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Initiativbewerbung als Account Executive


Sehr geehrte(r) Frau/Herr Ansprechpartner,
die besten Sales Teams sorgen dafür, dass ihr Unternehmen ständig wächst und können immer starke Unterstützung gebrauchen. Auf Basis Ihrer erfolgreichen Produkte im ABC Bereich und meiner Erfahrung im Vertrieb von DEF Produkten würde ich mich freuen, Sie zukünftig als Account Executive zu unterstützen.
[bookmark: _GoBack]Passend dazu kann ich auf einige Jahre Berufserfahrung im Vertrieb eines ähnlich komplexen Produktes zurückblicken und bin stolz, mit meinem Team in den letzten beiden Jahren eine Umsatzsteigerung von 20% erzielt zu haben. Insbesondere mit internationalen Kunden kann ich bereits erhebliche Erfolge vorweisen (bspw. konnte ich drei internationale Großkunden während des letzten Quartals gewinnen). 
Mir ist bekannt, dass Sie in erheblichem Umfang im Ausland tätig. Nachdem ich bei meinem Arbeitgeber alle Möglichkeiten erfolgreich ausgeschöpft habe, würde ich mich gerne in genau diese Richtung orientieren und meine Expertise in Ihrem Team einbringen.
Da ich zurzeit in einem ungekündigten Arbeitsverhältnis beschäftigt bin, könnte ich bei Ihnen – unter Einhaltung einer Kündigungsfrist von 4 Wochen – zum Monatsende frühestens am TT.MM. anfangen. Meine Gehaltsvorstellung liegt bei einem Bruttojahreszielgehalt von XXXXX Euro. Bitte behandeln Sie meine Bewerbung vertraulich.
Wenn ich Ihr Interesse geweckt habe, freue ich mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch und stehe für Ihre Fragen selbstverständlich auch vorher zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen,


Anlagen:
tabellarischer Lebenslauf
Zeugnisse
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